

平成 23 年 1 月 7 日

各 位

関 西 国 際 空 港 株 式 会 社

「平成 23 年 3 月期 中間決算概況」の一部修正について

平成 22 年 11 月 10 日に本ウェブサイトに掲載いたしました標記中間決算概況について、一部修正すべき事項が生じたので、本ウェブサイトにて下記のとおり修正事項を掲載いたします。

なお、修正箇所については_____で示しております。

記

平成 23 年 3 月期中間決算概況 2 ページ

(参考) 個別業績の概要

2 . 平成 23 年 3 月期の個別業績予想 (平成 22 年 4 月 1 日 ~ 平成 23 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(%表示は対前年増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
通 期	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
	<u>87,604</u>	<u>1.3</u>	16,244	29.2	4,992	439.2	5,009	-	307.60

(参考)

当初見通し	85,743		13,660		1,093		1,199		73.65
当初見通し比(%)	2.2		18.9		356.7		317.8		-

(訂正後)

(%表示は対前年増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
通 期	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
	<u>87,640</u>	<u>1.4</u>	16,244	29.2	4,992	439.2	5,009	-	307.60

(参考)

当初見通し	85,743		13,660		1,093		1,199		73.65
当初見通し比(%)	2.2		18.9		356.7		317.8		-

d. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(修正前)

	報告セグメント				消去又は 全社 (百万円) (注)	連結 (百万円)
	空港運営事業 (百万円)	商業事業 (百万円)	鉄道事業 (百万円)	計 (百万円)		
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	29,646	13,806	2,055	45,508	-	45,508
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,185	-	-	1,185	(1,185)	-
計	30,831	13,806	2,055	46,694	(1,185)	43,369
セグメント利益	5,738	3,240	355	9,335	(0)	9,335
セグメント資産	1,713,935	110,423	65,671	1,890,030	9,362	1,899,393
その他の項目						
減価償却費	12,135	977	1,239	14,352	-	14,352

(注) セグメント資産のうち消去又は全社の項目に含めた全社資産は、当社での余資運用資金(現金及び預金)であります。

(修正後)

	報告セグメント				調整額 (百万円) (注)1、2	中間連結 財務諸表 計上額 (百万円)
	空港運営事業 (百万円)	商業事業 (百万円)	鉄道事業 (百万円)	計 (百万円)		
売上高						
外部顧客への売上高	29,646	13,806	2,055	45,508	-	45,508
セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,185	-	-	1,185	(1,185)	-
計	30,831	13,806	2,055	46,694	(1,185)	45,508
セグメント利益	5,738	3,240	355	9,335	(0)	9,335
セグメント資産	1,713,935	110,423	65,671	1,890,030	9,362	1,899,393
その他の項目						
減価償却費	12,135	977	1,239	14,352	-	14,352

(注) 1. セグメント利益の調整額は、セグメント間取引消去であります。

2. セグメント資産の調整額は、当社での余資運用資金(現金及び預金)であります。

3. セグメント利益は、中間連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

以上